

अन्ना हजारे छग प्रवास पर पहुंचे

रायपुर, (आरएनएस)। देश के प्रख्यात समाजसेवी अन्ना हजारे बुधवार को दो दिवसीय छत्तीसगढ़ प्रवास पर राजधानी रायपुर पहुंचे। यहां से सीधे वे दुर्ग के लिए रवाना हो गए, जहां निर्धारित कार्यक्रमों में सम्मिलित हुए। श्री हजारे रायपुर में भी आयोजित कार्यक्रम में शामिल होंगे। अन्ना हजारे अपने निर्धारित शेड्यूल के अनुसार आज सुबह 8.40 बजे की नियमित उड़ान से दिल्ली से रायपुर पहुंचे। एयरपोर्ट पर उनका भव्य स्वागत किया गया। श्री हजारे यहां से सीधे सड़क मार्ग होते हुए दुर्ग पहुंचे। दुर्ग में वे जैन समाज द्वारा आयोजित नशा मुक्ति कार्यक्रम में शामिल

हुए। श्री हजारे दुर्ग में आयोजित कार्यक्रम में शामिल होने के बाद दोपहर तक रायपुर लौटेंगे और यहां वृंदावन हाल सिविल लाइन्स रायपुर में सूचना का अधिकार पर आयोजित संगोष्ठी में शामिल होंगे। एयरपोर्ट पर मीडिया से चर्चा में श्री हजारे ने कहा कि केन्द्र सरकार नोट जमा करने में जुटी हुई है। उन्होंने कहा कि देश व समाज में भ्रष्टाचार इतना अधिक बढ़ गया है कि आम लोगों का जीना मुश्किल हो गया है। श्री हजारे ने कहा कि 40 साल में ऐसी कोई पार्टी नहीं हुई है जो खुद को जनता का हितैषी बताती हो, बावजूद लोग परेशान है।

मंत्री बृजमोहन के खिलाफ किरणमयी की याचिका सुप्रीम कोर्ट ने स्वीकारा

रायपुर, (आरएनएस)। 2013 के विधानसभा चुनाव में मंत्री बृजमोहन अग्रवाल द्वारा तय सीमा से अधिक खर्च करने का आरोप लगाने वाली राजधानी रायपुर की पूर्व महापौर किरणमयी नायक द्वारा दायर याचिका सुप्रीम कोर्ट ने स्वीकार कर ली है। मिली जानकारी के अनुसार पूर्व महापौर किरणमयी नायक ने वर्ष 2013 में संपन्न हुए विधानसभा चुनाव में रायपुर दक्षिण की सीट से मंत्री बृजमोहन अग्रवाल के खिलाफ कांग्रेस की ओर से चुनाव लड़ा था। कड़ी टक्कर देने के बाद भी श्रीमती नायक की इस चुनाव में हार हुई थी। इस मामले में श्रीमती नायक ने मंत्री बृजमोहन

अग्रवाल पर तय सीमा से अधिक राशि खर्च करने का आरोप लगाया था। उनकी ओर से हाईकोर्ट में एक याचिका भी दायर कराई गई थी, जिस पर हाईकोर्ट जस्टिस गौतम भादुड़ी की एकल पीठ ने सुनवाई करते हुए याचिका को तकनीकी आधार पर खारिज कर दिया था। हाईकोर्ट में श्रीमती नायक ने कई सबूत और साक्ष्य प्रस्तुत किया था। हाईकोर्ट से याचिका खारिज होने के बाद उन्होंने सुप्रीम कोर्ट में याचिका प्रस्तुत की, जिसे सुप्रीम कोर्ट ने सुनवाई के लिए स्वीकार कर लिया है। श्रीमती नायक ने कहा कि उन्हें सुप्रीम कोर्ट से न्याय मिलने का पूरा भरोसा है और उन्हें न्याय जरूरत मिलेगा।

महिला पुलिस अधिकारी के खिलाफ ग्रामीणों ने किया एसडीएम कार्यालय घेराव का ऐलान

बिलासपुर, (आरएनएस)। पेंड्रा ब्लॉक के ग्राम पंचायत गिरवर के सरपंच बलदेव की एडिशनल एसपी श्रीमती मधुलिका सिंह ने पिटाई कर दी थी। पुलिस अफसर की दबंगई के खिलाफ सरपंच संघ लामबंद होने लगा है। एडिशनल एसपी के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर बुधवार से सरपंच संघ ने एसडीएम कार्यालय का अनिश्चितकालीन घेराव का ऐलान कर दिया है। इससे प्रशासनिक अमले में हड़कंप मच गया है। एडिशनल एसपी श्रीमती सिंह ने ग्राम पंचायत गिरवर के सरपंच की थाने में जमकर पिटाई कर दी थी। तब मामला गरमा गया था। सरपंचों के अलावा स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने इस घटना की जमकर विरोध जताया था। बीच में त्योहार पड़ने के कारण मामला शांत हो गया था। इस बीच पुलिस प्रशासन द्वारा एडिशनल एसपी के खिलाफ किसी प्रकार की कोई कार्रवाई न करने पर सरपंच संघ के अलावा स्थानीय जनप्रतिनिधियों का गुस्सा फूटने लगा है। सरपंच संघ ने

कलेक्टर को पत्र लिखकर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन की चेतावनी दी। पत्र में संघ ने साफ किया है कि जब तक एडिशनल एसपी के खिलाफ कार्रवाई की जाती तब तक अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन जारी रहेगा। सरपंच की पिटाई के मामले में विवाद गहराने लगा है। साथ ही सरपंचों के अलावा स्थानीय जनप्रतिनिधियों में विरोध पनपने लगा है। कल से प्रारंभ हो रहे धरना प्रदर्शन के दौरान बड़ी संख्या में भीड़ जुटाने की तैयारी भी शुरू हो गई है। सरपंच संघ की अध्यक्ष गजमति भानू ने बताया कि सरपंच की पिटाई के मामले में संघ के एक-एक सदस्य नाराज है। जिला व पुलिस प्रशासन एडिशनल एसपी के खिलाफ अब तक कार्रवाई नहीं किया है। इसके चलते संघ ने अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन का निर्णय लिया है। हमारा प्रदर्शन जब तक जारी रहेगा जब तक एडिशनल एसपी के खिलाफ प्रशासनिक स्तर पर कोई कार्रवाई की जाती।

रुकूलों में कोर्स पिछड़ा, अवकाश में क्लास लगाने फरमान बिलासपुर, (आरएनएस)। सरकारी स्कूलों में सत्र आरंभ हुए पांच महीने होने को हैं, लेकिन पचास फीसदी कोर्स भी पूरा नहीं हुआ है। दसवीं व बारहवीं बोर्ड के विद्यार्थियों को लेकर चिंता और बढ़ गई है। जिला स्कूल शिक्षा विभाग ने प्राचार्यों को फरमान जारी कर विस्तृत विवरण मांगा है। कोर्स पूरा नहीं होने की स्थिति में

प्रताड़ना के चलते रिपोर्ट लिखाने पुलिस थाने में गया वृद्ध, किया जहर सेवन

जांजगीर, (आरएनएस)। जादू टोना करने की बात पर वृद्ध को प्रताड़ित कर आत्महत्या के लिए मजबूर करने का मामला सामने आया है। पुलिस अपराध दर्ज कर मामले की जांच कर रही है। पुलिस के अनुसार आज दोपहर लगभग 12 बजे भोजपुर चांपा निवासी शिवदयाल जाट (74) पिता गुददयाल जाट थाने पहुंचा और

0 जिला विकित्तालय में इलाज के दौरान हुई मौत 0 चांपा थाना के भोजपुर गांव का घटना

लिखित में आवेदन देकर बताया कि वह कमलकान्त और अमरकांत की प्रताड़ना से तंग आ गया है। इसलिए जहर सेवन कर जान दे रहा है। जब उसने जहर खाने की बात कही तो पुलिस के पैरों तले जमीन खिसक गई। आनन-फानन में उसे बीडीएम अस्पताल में

भर्ती कराया गया। यहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मामले में भादवि की धारा 306 के तहत अपराध दर्ज किया है और विवेचना शुरू कर दी है। मामले की प्रारम्भिक जांच में पाया गया कि मृतक लगभग 5 साल से चांपा के भोजपुर में गंगाबाई नामक महिला के साथ भोलाराम सतनामी के घर में किराए पर रहता था। यहां अमरकांत एवं कमलकान्त भी रहते हैं। इनके द्वारा आए दिन शिवदयाल जाट से जादू टोना और तंत्र-मंत्र करने की बात कहकर विवाद किया जाता था। इसी से परेशान होकर उसने जहर सेवन कर लिया। बहरहाल पुलिस दोनों से पूछताछ कर रही है।

किसान कांग्रेस ने दिया मौन धरना

जगदलपुर, (आरएनएस)। किसान कांग्रेस मजदूर प्रकोष्ठ द्वारा राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमा के निकट भाजपा सरकार के विरोध में मौन धरना किया। इसमें श्रीमती शांति सलाम ने कहा कि प्रदेश के 39 लाख किसानों को 5 साल का बोनस दिया जाए। साथ ही धान समर्थन

मूल्य 21 सौ दिया जाए। धरना में अतिरिक्त शुक्ला, अमरनाथ सिंह, सतपाल शर्मा, सीताराम सेठिया, एमआर निषाद, चक्रधर बिसाई, पंचराज सिंह, कौशले नागवंशी, सतपाल सिंह ठाकुर, एम वेंकटराव, ऑंकार सिंह व अन्य उपस्थित रहे।

10 लाख के गांजा समेत 5 तर्कर गिरफ्तार

जगदलपुर, (आरएनएस)। सुकमा जिले की सरहद कोण्टा के करीब फंदीगुड़ा में सुबह सीआरपीएफ के जवानों ने नियमित जांच के दौरान पांच गांजा तर्करों के कब्जे से दो क्रिटल गांजा बरामद किया है, जिसका बाजार मूल्य 10 लाख रूपए आंका गया है। पुलिस के मुताबिक कोण्टा से पांच किमी दूर सीआरपीएफ 228 बटालियन के जवान वाहन तलाशी ले रहे थे। इसी दौरान सुकमा से आ रही स्कार्पियो वाहन क्रमांक टीएस 13 ईएच 6691 को रोक कर तलाशी ली गई। तलाशी के दौरान दर्जनों पैकेटों में मादक पदार्थ गांजा पाया गया। वाहन में 3 पुरुष व 2 महिला

सवार थे। इसकी जानकारी तत्काल कोण्टा पुलिस को दी गई। मौके पर पुलिस पहुंच पांचों को हिरासत में लिया गया। पूछताछ में आरोपियों ने अपना नाम वी काईचरण, वी विशाल, सुनील, हसीना बेगम तथा सबीना निवासी हैदराबाद बताया। आरोपियों ने स्वीकार किया कि वे ओड़िशा के मलकानगिरी क्षेत्र से कम कीमत पर गांजा क्रय कर अधिक कीमत में बेचने हैदराबाद लेकर जा रहे थे। वाहन से 2 चिटल गांजा बरामद कर स्कार्पियो वाहन जप्त कर लिया गया है। कोण्टा थाने में आरोपियों के खिलाफ 20 ख एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है।

चाइनीज कंपनी का देश में चल रहा था अवैध टेलीफोन एक्सचेंज

रायपुर, (आरएनएस)। एटीएस के साथ मिलकर क्राइम ब्रांच और राजधानी पुलिस ने देश में अवैधानिक रूप से संचालित किए जा रहे चाइनीज टेलीफोन एक्सचेंज के बड़े नेटवर्क का खुलासा किया है। पुलिस ने मुंबई और दिल्ली से गिरोह के मुखिया सहित 8 सदस्यों को गिरफ्तार किया है, आरोपियों के पास से 10 सिम बॉक्स, 184 सिम कार्ड, नेटवर्क बुस्टर सहित अन्य उपकरण एवं मोबाइल बरामद किया है। अवैध टेलीफोन एक्सचेंज के इस फर्जीवाड़े का खुलासा करते हुए रायपुर रेंज के आईजी प्रदीप गुप्ता ने बताया कि पूरे गिरोह की भनक राजधानी पुलिस को बोते माह एक प्रार्थी के शिकायत के बाद मिली। जिसमें गिरोह के सदस्यों ने उसे 25 लाख रूपए लॉटरी लगाने का झंसा देकर रकम की ठगी की थी। इसकी शिकायत पंडरी थाने में दर्ज है। इस मामले की जब विवेचना की गई तो एटीएस को इस गिरोह के बारे में अहम जानकारी मिलनी शुरू हो गई थी। इन जानकारियों के आधार पर एटीएस और क्राइम ब्रांच की टीम को दिल्ली और मुंबई में कैम्प करने के लिए तैनात कर दिया गया था। पुलिस के जवान लगातार मुंबई और दिल्ली में तैनात थे। जिसके बाद पुलिस ने दिल्ली से विवेक टंडन उर्फ विक्की पिता दिनेश, गिरजा शंकर राव उर्फ गौतम पिता नेतराव, दुर्गेश कुमार मिश्रा उर्फ अभिषेक पिता श्रीनिवास, कृष्ण देव सिंग पिता रमाशंकर

और संतोष कुमार साहू पिता किशोरीलाल को गिरफ्तार किया। इसी प्रकार मुंबई से विपल टंडन उर्फ दाऊ पिता दिनेश, नौशाद खान पिता अब्दुल मन्ना खान, विरेन्द्र जायसवाल उर्फ वीरू पिता राजकुमार को गिरफ्तार में लिया गया। आरोपियों में विवेक और विपल टंडन सगे भाई हैं, दोनों मुंबई व दिल्ली की गिरोह में काम कर रहे थे। गिरोह का मुखिया गिरजाशंकर राव उर्फ गौतम को बताया गया है। आईजी श्री गुप्ता ने बताया कि सिम बॉक्स नाम के उपकरण से आईएसडी कॉल को वॉयस कॉल में चेंज कर दिया जाता है और विदेशी नंबर की जगह भारत का नंबर दिखता है। सिम बॉक्स के जरिए विदेश में बैठा व्यक्ति कॉल करता है तो रिसेवर के पास वह भारत के नंबर से जीएसएम कॉल के रूप में प्रदर्शित होता है। सिम बॉक्स, इंडियन गेटवे को बायपास कर देता है और एक अवैधानिक गेटवे बनाकर विदेशों से आने वाले सारे कॉल को सिम बॉक्स में विशेष स्वीच की मदद से परिवर्तित कर देता है, साथ ही विदेशी नंबर को भारत के नंबर में चेंज भी कर देता है। यह सिम बॉक्स 8, 16, 32 एवं 64 स्लॉट का होता है जिसमें एक साथ इतनी संख्या में सिम इंस्टॉल रहते हैं। बताया गया कि यह गिरोह चाइना की स्कॉड लाइन कंपनी के प्रोडक्ट उक्त सिम बॉक्स और सिम बैंक को ऑनलाइन शॉपिंग एप्लीकेशन अलीबाबा के माध्यम से खरीदते हैं।

स्कूली बच्चों को अज्ञात युवक ने बांटी नशीली चाकलेट, सिम्स में भर्ती

बिलासपुर, (आरएनएस)। शहर के बिल्हा ब्लॉक इलाके के ग्राम अमेरी स्थित शासकीय स्कूल परिसर के बाहर अचानक मोटर सायकल में सवार होकर दो युवक पहुंचे। स्कूल परिसर के भीतर मौजूद बच्चों को बुलाकर वे चाकलेट देने लगे। चाकलेट खाने की लालच में दर्जनों की संख्या में स्कूली बच्चे दोनों अज्ञात युवकों के पास आने लगे और उनके द्वारा दिया गया चाकलेटों को खाने लगे। कुछ देर बाद दोनों युवक मौके से रफूचक कर हो गये। इधर चाकलेट खाने के बाद बच्चे अपने-अपने कक्षाओं में बैठकर पढ़ाई कर रही रहे थे कि उनकी तबीयत बिगड़ने लगी। बच्चों की तबीयत खराब होते देख

स्कूल में मौजूद शिक्षकों द्वारा बच्चों को स्थानीय समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया। स्थिति की गंभीरता को भांपते हुये शिक्षकों ने इसकी सूचना पुलिस प्रशासन को दी। इसके बाद मौके पर पहुंचे आईजी और एसपी समेत पुलिस विभाग के आला अधिकारियों ने अज्ञात युवकों को पकड़ने के लिए शहर में जगह-जगह नाकेबंदी करनी शुरू कर दी है। बताया जाता है कि बच्चों को अज्ञात युवकों द्वारा बांटा गया चाकलेट प्रसाद के रूप में दिया गया था। इधर प्रशासन द्वारा करीब 9 स्कूली बच्चों को प्रारंभिक जांच के लिए सिम्स में भर्ती कराया गया है। जहां उनकी स्थिति सामान्य बताई जा रही है।

नशे में धुत युवतियों का कोतवाली में हंगामा

रायपुर, (आरएनएस)। राजधानी की कोतवाली पुलिस कल रात खासी हलाकान रही। शराब के नशे में धुत मिली दो युवतियों ने थाने में जमकर हंगामा किया और थाने में ही उल्टियां करती रहीं। इसके बाद महिला सिपाहियों ने दोनों युवतियों को अस्पताल पहुंचाया और मुलाहिजा कराया। हंगामा करने वाली युवतियों के खिलाफ पुलिस ने अपराध दर्ज कर लिया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि कल रात कोतवाली की पेट्रोलिंग वाहन को फतेशाह मार्केट के बाद दो युवतियां नशे की हालत में मिली, उनके साथ एक युवक भी था जो खुद भी नशे में था। तीनों यहां जोरदार हंगामा कर रहे थे। प्रारंभिक जानकारी के अनुसार दोनों युवतियां मेट्रो बार पहुंची थी और यहां शराब सेवन कर वापस लौट रही थी तो उनका एक दोस्त अमित

शर्मा भी मिल गया। युवतियों ने उससे घर छोड़ देने की बात कही तो अमित शर्मा उन्हें छोड़ने संतोषी नजर जा रहा था। चूकि युवक भी नशे में था, लिहाजा वह फतेशाह मार्केट के बाद वाहन सहित गिर गए। इस बात को लेकर तीनों के बीच जमकर गाली-गलौच हो रही थी। इसी दौरान पेट्रोलिंग वाहन ने उन्हें हंगामा करते देखा तो उन्हें कोतवाली लेकर पहुंच गए। इसके बाद युवतियों ने अपना आधा खो दिया और थाने में जमकर हंगामा शुरू कर दिया। युवतियों का हंगामा बढ़ता देख तत्काल महिला सिपाहियों को बुलाया गया और उन्हें अस्पताल रवाना कर मुलाहिजा कराया गया। पुलिस ने अब युवक अमित शर्मा और संतोषी नगर निवासी दोनों युवतियों के खिलाफ धारा 36-च के तहत अपराध दर्ज कर लिया है।

अखिलेश यादव चुने गए समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष

आगरा, (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव को आज समाजवादी पार्टी का राष्ट्रीय अध्यक्ष चुना गया है। ताजनगरी आगरा में आज पार्टी के राष्ट्रीय अधिवेशन में अखिलेश यादव के नाम पर पार्टी की राष्ट्रीय कार्यकारिणी ने मुहर लगा दी। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव तथा राज्यसभा सांसद प्रोफेसर रामगोपाल यादव ने आज पार्टी के राष्ट्रीय अधिवेशन में अखिलेश यादव को पार्टी का अध्यक्ष चुने जाने का औपचारिक ऐलान किया। उनको इस राष्ट्रीय अधिवेशन में पार्टी का अध्यक्ष चुना गया है। अखिलेश के रूप में अखिलेश यादव का कार्यकाल पांच वर्ष का होगा। अखिलेश यादव को दोबारा निर्विरोध समाजवादी

पार्टी का अध्यक्ष चुना गया। ताजनगरी आगरा में चल रहे सपा के दसवें राष्ट्रीय अधिवेशन के दौरान उन्हें पार्टी का अध्यक्ष चुना गया। वह लगातार दूसरी बार दल के अध्यक्ष चुने गए। निर्वाचन अधिकारी एवं सपा के वरिष्ठ नेता रामगोपाल यादव ने अखिलेश के निर्विरोध घोषणा की। इस घोषणा के दौरान सपा संस्थापक मुलायम सिंह यादव और उनके छोटे भाई शिवपाल यादव मौजूद नहीं थे। इससे पहले 1 जनवरी, 2017 से लखनऊ में हुए राष्ट्रीय अधिवेशन में अखिलेश को मुलायम सिंह यादव के स्थान पर सपा का अध्यक्ष बनाया गया था। अखिलेश का कार्यकाल पांच वर्ष का होगा।

डाक्टरों की लापरवाही से बच्चों की मौत

जांजगीर, (आरएनएस)। डाक्टरों की लापरवाही से एक बच्चे की मौत हो जाने का आरोप परिजनों ने लगाया है। उनका कहना है कि सही समय पर इलाज होता तो बच्चा बच सकता था। बम्हनीडीह थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत खपरीडीह निवासी विकास सहस (8) के पेट में अचानक रात 2 बजे से दर्द होने लगा। उसके पिता व दादा-दादी उसे रात में ही बम्हनीडीह सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लेकर आए। जब वे वहां पहुंचे तो उन्होंने देखा कि वहां शटर बंद है। वे आवाज देते रहे पर किसी ने भी

आवाज नहीं सुनी। इसके बाद वे वापस घर आ गए कुछ देर बाद बच्चे की तबियत और ज्यादा खराब होने लगी तब उन्होंने 108 को फोन किया। परिजनों के मुताबिक फोन के आधे घंटे बाद 108 पहुंची फिर बच्चों को बम्हनीडीह सामुदायिक केंद्र के पीछे के रास्ते से लाया गया, जहां उसका इलाज उपस्थित डाक्टर द्वारा किया गया। बच्चे की हालत को देखते हुए उसे जिला अस्पताल रिफर किया गया। परिजन उसे चांपा मिशन अस्पताल ले गए, जहां डाक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया।

नक्सलियों ने की दो ग्रामीणों की निर्मम हत्या

राजनांदगांव, (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले के औंधी थाना क्षेत्र इलाके में एक बार फिर नक्सलियों का लाल आतंक सर चढ़कर बोलने लगा है। राजनांदगांव जिले और कांकेर जिले से संटे इलाकों में कई वर्षों से माओवादियों की सक्रियता देखी जा रही थी। जिससे निपटने के लिए सरकार द्वारा इलाके में अर्धसैनिक बल और जिला पुलिस बल के जवानों को नक्सलियों से लोहा लेने के लिए तैनात किया गया है। लगातार चल रहे इलाके में पुलिस बल की सक्रियता से नक्सलियों की कमर टूट चुकी थी। लेकिन बीती रात औंधी थाना क्षेत्र इलाके के ग्राम पेदेड़ी और तोड़की में दर्जनों की संख्या में दाखिल हुए नक्सलियों ने दो ग्रामीणों

की निर्मम हत्या कर दी। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार दोनों ग्रामीणों की हत्या का वजह मुखबिरी करना बताया जा रहा है। इधर घटना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस की टीम ने दोनों ग्रामीणों की शवों को बरामद कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। बताया जा रहा है कि दोनों ग्रामीणों की हत्या करने के बाद नक्सलियों ने एक अन्य ग्रामीण पर भी ताबड़तोड़ डंडों और हथियारों से हमला किया जिसे गंभीर रूप से घायलवास्था में औंधी के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया है। नक्सलियों के इस हरकत के बाद इलाके में पुलिस और अर्धसैनिक टीम के बलों ने सर्चिंग अभियान तेज कर दी है।

वायु सेना भर्ती रैली का आयोजन 15 से 21 नवम्बर तक अम्बिकापुर में

जशपुरनगर, (आरएनएस)। वायु सेना के विभिन्न पदों की भर्ती के लिए वायु सेना भर्ती रैली का आयोजन 15 से 21 नवम्बर तक अम्बिकापुर में किया जा रहा है। भर्ती रैली के लिए ऑनलाईन आवेदन करने की सुविधा विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी कार्यालय एवं हाईस्कूल व हायर सेकेण्डरी विद्यालयों में निःशुल्क उपलब्ध कराई गई है। इच्छुक अभ्यर्थी प्राचार्य संकल्प अथवा प्राचार्य कन्या महाविद्यालय जशपुर से भी संपर्क करके पंजीयन करा सकते हैं। पंजीयन सभी अभ्यर्थियों को निःशुल्क आवास, भोजन अध्ययन सामग्री दी जायेगी तथा शारीरिक परीक्षा एवं लिखित परीक्षा की तैयारी विषय विशेषज्ञों द्वारा करायी जायेगी। भारतीय वायुसेना के विभिन्न पदों पर भर्ती हेतु भर्ती रैली का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें ऑटोमोबाइल टेक्निशियन, ग्राउण्ड ट्रेनिंग इंस्ट्रक्टर, भारतीय वायुसेना पुलिस एवं भारतीय वायुसेना सुरक्षा पदों पर भर्ती की जाएगी। भर्ती रैली में लिखित परीक्षा, अंग्रेजी, तर्कशक्ति, सामान्य गणित व जागरूकता, अनुकूलन शीलता परीक्षा, शारीरिक फिटनेस परीक्षा एवं मेडिकल टेस्ट लिया जाएगा। इसके लिए आवेदक की आयु 17 से 21 वर्ष के बीच होना अनिवार्य है। आवेदक को केन्द्रीय या राजकीय शिक्षा बोर्ड द्वारा

मान्यता प्राप्त संस्था से किसी भी विषय में इंटरमीडियट 12 वीं समकक्ष परीक्षा में 12 वीं में न्यूनतम 50 प्रतिशत अंको व अंग्रेजी विषय में भी 50 प्रतिशत अंको सहित उश्रीण होना आवश्यक है। इच्छुक अभ्यर्थी समस्त दस्तावेजों के साथ भर्ती रैली में उपस्थित हो सकते हैं। भर्ती रैली में भाग लेने के इच्छुक पंजीकृत प्रतिभागियों को जिला प्रशासन द्वारा विशेष प्रशिक्षण प्रदान किया जाएगा। सभी पंजीकृत प्रतिभागियों को शिविर लगाकर विषय विशेषज्ञों के द्वारा पात्रता संबंधी शारीरिक फिटनेस टेस्ट तथा लिखित परीक्षा के संबंध में आवश्यक मार्गदर्शन प्रदान किया जाएगा, जिससे जिले के अधिक से अधिक युवाओं का चयन वायु सेना भर्ती में हो। बेरोजगार युवाओं के लिए यह स्वर्णिम अवसर है कि इस भर्ती रैली में तैयारी के साथ भाग ले सकते हैं। प्रशिक्षण शिविर में भाग लेने के लिए अभ्यर्थियों को अपने निवास स्थल के निकट के किसी शासकीय हाई/हायर सेकेण्डरी विद्यालयों अथवा विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी कार्यालय में जाकर पंजीयन कराना आवश्यक है। वायुसेना भर्ती के लिए मापदण्ड संबंधी विस्तृत जानकारी भारतीय वायु सेना के वेबसाइट और अपने नजदीक के शा.हा.सेकेण्डरी विद्यालय के प्राचार्यों प्राप्त की जा सकती है।